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Ο Νέας Σμύρνης Συμεών τέλεσε τον Αγιασμό στη 
Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Μητρόπολης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Σμύρνης

Ο Μητροπολίτης Νέας Σμύρνης κ. Συμεών τέλεσε, χθες, τον 
Αγιασμό στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητρόπολης στον χώρο των αιθουσών της Σχολής 
κηρύσσοντας και επισήμως την έναρξη των μαθημάτων του 
νέου έτους.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του που απηύθυνε σε διδάσκοντες και 
διδασκομένους ευχήθηκε καλή και ευλογημένη σχολική χρονιά. Αναφέρθηκε στο 
ότι οι μαθητές πρέπει να επιμείνουν στην απόφαση που πήραν για να έρθουν και να 
μάθουν τη βυζαντινή μουσική, γιατί μόνο τότε θα δούν τα αποτελέσματα της 
προσπάθειάς τους.

Επίσης, θα πρέπει να μην αρκεστούν σε μια απλή γνώση την οποία μετά θα 
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αφήσουν, αλλά να προσπαθούν να την εξασκούν διαβάζοντας διαρκώς και 
ψάλλοντας είτε στο αναλόγιο της Ενορίας τους, είτε σε αυτό του χωριού, είτε 
ακόμη και όταν εκπληρώνουν την στρατιωτική τους θητεία σε κάποια ακριτική 
μονάδα. Για να μπορέσουμε όμως να ψάλουμε χρειάζεται, όπως είπε και το 
Αποστολικό ανάγνωσμα και η ευχή που ακούστηκε, να έχουμε «ψυχές καθαρές και 
καθαρά χείλη».

«Mε αυτές τις σκέψεις», ολοκλήρωσε ο Σεβασμιώτατος την ομιλία του, «εύχομαι 
κάθε πρόοδο σε όλους σας, σε όσους πήραν το Πτυχίο ή το Δίπλωμά τους, αλλά και 
σε όσους ενεγράφησαν για πρώτη φορά στη Σχολή μας».

Κατόπιν έλαβε τον λόγο ο Διευθυντής της Σχολής, κ. Δημήτριος Βερύκιος, και, 
αφού ευχαρίστησε τον Σεβασμ. για την έμπρακτη συμπαράστασή του στην 
ευόδωση των προσπαθειών όλων, στάθηκε στο ότι σκοπός της Σχολής μας είναι 
και η οικοδομή του εκκλησιαστικού ήθους και φρονήματος στους μαθητές, και 
αυτό διότι η μουσική μας είναι λειτουργική και οι ψάλτες θα πρέπει να 
εμφορούνται από εκκλησιαστικό ήθος που πηγάζει μέσα από τη λατρεία της 
Εκκλησίας μας.

Αναφερόμενος στους Πτυχιούχους της Σχολής ανέφερε ότι για την καλλιέργεια 
της πατρώας μας μουσικής χρειάζεται άοκνη προσπάθεια και, όπως έγραφε και ο 
μελοποιός του 16ου αιώνα, ο Χρυσάφης ο Νέος, «θέλει πολλάς υπομονάς, θέλει 
πολλάς ημέρας».

Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος επέδωσε τα πτυχία και τα διπλώματα στους 
επιτυχόντες της προηγούμενης χρονιάς. Να σημειωθεί πως οι τίτλοι σπουδών που 
απονέμονται από τη Σχολή έχουν την αναγνώριση του Υπουργείου Πολιτισμού.

Όλοι οι παρόντες δέχθηκαν ένα μικρό κέρασμα μετά το τέλος της εκδήλωσης.


